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Относно: Даване на съгласие за партньорство на Община Белослав с Регионална дирекция 
„Пожарна безопасност и защита на населението” - Варна / РДПБЗН Варна/, във връзка с 
кандидатстване по процедура чрез директно предоставяне на безвъзмездна финансова помощ 
BG05SFPR002-1.035 „Повишаване готовността за предотвратяване и овладяване на бедствия, пожари 
и извънредни ситуации“ по Програма „Развитие на човешките ресурси“ 2021-2027

УВАЖАЕМИ Г-Н ПРЕДСЕДАТЕЛ,
УВАЖАЕМИ Г-ЖИ И Г-ДА ОБЩИНСКИ СЪВЕТНИЦ И,

Управляващият орган (УО) на Програма „Развитие на човешките ресурси“ (ПРЧР) обяви за 
кандидатстване процедура чрез директно предоставяне на безвъзмездна финансова помощ 
BGO5SFPROO2-1.035 „Повишаване готовността за предотвратяване и овладяване на бедствия, пожари 
и извънредни ситуации“, с общ бюджет от 14 млн. лв. (7 158 086,34 евро). Финансирането се 
осигурява по линия на Европейския социален фонд плюс (ЕСФ+) и цели да подпомогне действията на 
Главна дирекция „Пожарна безопасност и защита на населението“ (ГДПБЗН) и доброволните 
формирования към общините при извънредни ситуации.

Мярката ще подкрепи дейности за обучение, подготовка и повишаване на капацитета на 
служители и доброволци, ангажирани с предотвратяването и овладяването на бедствия и пожари. 
Предвиждат се специализирани обучения, тренировки и практически учения, както и информационни 
кампании за привличане на нови доброволци, с възможности за. участие в международни обучения и 
обмяна на опит. По проектите ще бъде осигурено оборудване, специализирана техника и защитни 
средства, които да подпомогнат екипите за по-бърза и ефективна реакция при инциденти.

Бенефициенти по мярката са Столичната дирекция ,Дожарна безопасност и защита на 
населението“ и 27-те регионални дирекции към ГДПБЗН при МВР, в това число и Регионална 
дирекция „Пожарна безопасност и защита на населението” - Варна /РДПБЗН Варна/. Те ще работят в 
партньорство с общините от съответните области. Подкрепата обхваща служители на дирекциите и 
общинските администрации, както и доброволците от общинските формирования. Изпълнението на 
мярката ще подобри координацията между институциите, ще повиши капацитета за реакция при 
бедствия и ще развие доброволческата дейност в страната. Мярката обхваща цялата страна и ще се 
реализира в тясно сътрудничество с общините.

Допустимият максимален бюджет за Община Белослав, е в размер на 70 258,34 лева или 
35 922,52 евро, съгласно таблица „Разпределение на средства по СД_РДПБЗН и общини“ към 
Указанията за кандидатстване.

Краен срок за представяне на предложенията: 30.01.2026 г. - 17.00 ч.
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За целите на подготовка на пр 
„Повишаване готовността за предотврат 
ситуации“, Община Белослав може да уча 
при реализацията на проектното пре;![ 
безопасност и защита на населението” -В

ектно предложение по процедура BG05SFPR002-1.035 
зане и овладяване на бедствия, пожари и извънредни 
ва по настоящата процедура, в качеството си на партньор 
ожение, с кандидат Регионална дирекция „Пожарна 
зна /РДПБЗН Варна/.

Предвид гореизложеното, е нео( :одимо подготовката на редица документи, съгласно т.20
„Списък на документите, които се по. 
(общината) следва да се представи:

Решение на Общинския с 
Регионална дирекция „Пожарна безопас 
съгл. ЗМСМА;

it на етап кандидатстване“ от УК, които партньорът

зет за одобряване на партньорство, с кандидат по проекта 
| ост и защита на населението” - Варна /РДПБЗН Варна/,

Предвид гореизложеното и на 
следният проект за:

нование чл.21, ал.1, т.15 и т.23 от ЗМСМА, предлагам

РЕШЕНИЕ:

I. Общински съвет Белослав дава ъгласие и одобрява партньорство на Община Белослав с
Регионална дирекция „Пожарна : 
Варна/, във връзка с кандид; f 
безвъзмездна финансова пом [ 
предотвратяване и овладяване i . 
„Развитие на човешките ресурси4 В

езопасност и защита на населението” - Варна /РДПБЗН 
стване по процедура чрез директно предоставяне на 
ц BGO5SFPROO2-1.O35 „Повишаване готовността за 
бедствия, пожари и извънредни ситуации“ по Програма 

.021-2027.

III.

Общински съвет Белослав дава < , 
необходими документи, в кач< :

ласие община Белослав да подготви и представи и всички 
'вото й на партньор, във връзка с кандидатстване по 
авяне на безвъзмездна финансова помощ BG05SFPR002-процедура чрез директно преде ’

1.035 „Повишаване готовността за предотвратяване и овладяване на бедствия, пожари и
извънредни ситуации“ по Прогр; «а „Развитие на човешките ресурси“ 2021-2027.

Възлага и упълномощава Кметъ' на Община Белослав да извърши всички необходими правни 
и фактически, последващи зак< юви действия по изпълнение на решенията по т.1, т.П от 
настоящото решение.
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